
Новак Ђоковић победио Рафаела Надала у полуфиналу Мастерса у Лондону са 2:0 у сетовима (6:3, 6:3), и честитао Аранђеловдан
субота, 21 новембар 2015 18:02

Завршни Мастерс у Лондону добио је првог финалисту можда и брже него што се
очекивало - Новак Ђоковић потпуно је надиграо Рафаела Надала са 6:3, 6:3, чиме се
уједно и изједначио са Шпанцем по броју победа у међусобним дуелима (23:23).

  

  

Рафи је максималан учинак у групи давао за право да се нада равноправном надметању,
скромно је најавио дуел не желећи да прети "броју 1", против кога није имао право
решење у сат и 20 минута игре. Ђоковић ће за титулу играти против Роџера Федерера
или Стана Вавринке, који ће се састати у суботу у 21 час.

  

До дуела са Ђоковићем, Надал је стигао са првог места групе "Илија Настасе", победама
над Ферером, Вавринком и Марејем.

  

Са друге стране, Ноле је у групи “Стен Смит” заузео друго место. Први рекет света је
поражен од Федерера, био је бољи до Нишикорија и Бердиха, а сада и од Шпанца.

  

У ложи лондонске "О2 Арене" је био и легендарни енглески фудбалер Дејвид Бекам,
који је често на Нолетовим мечевима - имао је и шта да види, потпуно сигуран
тријумфални поход "броја 1".

  

 1 / 3



Новак Ђоковић победио Рафаела Надала у полуфиналу Мастерса у Лондону са 2:0 у сетовима (6:3, 6:3), и честитао Аранђеловдан
субота, 21 новембар 2015 18:02

Први сет: Фуриозни старт Новака пресудио

  

Новак је контролисао уводни сервис гем и бриљантним поеном, после дуже размене,
које ћемо често гледати, повео са 1:0. Наставио је први тенисер света у одличном ритму.

  

У првих девет поена направио је седам винера, што му је донело три брејк лопте. Већ
прву је искористио после још једне сјајне борбе и дошао до 2:0. После оваквог старта,
све је водило ка новом освајању гема и великих 3:0 против "краља шљаке".

  

Успео је Рафа тек у четвртом гему да се помери са нуле, али генерално није имао
решење за Ђоковића - сјајним лобом је Ноле повео са 4:1 и наставио да граби ка
освајању првог сета. Испоставило се да је рани брејк био кључан, јер Надал није имао
ниједну прилику да одузме сервис најбољем на свету - 6:3.

  

Други сет: Надалу није пружена ни најмања нада за преокрет

  

Иако се суочио са још једном брејк шансом већ на старту наставка, Рафаел Надал
избегао је лош почетак захваљујући сјајном сервису. Освојио је затим још два поена и
повео са 1:0, затим је остао без поена при ефектном сервису Ђоковића, који је одржао
висок ниво.

  

Вребала се нова прилика за брејк до петог гема, тада су изборене две, а онда је у
маратонској размени од 25 удараца Новак дуго чекао грешку противника. Стрпљење је
Рафу издало, послао је лоптицу у аут за 3:2.

  

Уз сервис винер оправдао је направљену разлику, Надалу је успело само да смањи
предност на 4:3, што је било све - дуго је градио нови гем Новак, при 40:30 у дугој
размени посустао је Шпанац не прецавиши лоптицу преко мреже за безизлазну
ситуацију. 
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  Последњи гем донео је обрисе најблиставијих међусобних дуела, атрактивно је Рафаједном приликом вратио кроз ноге иза леђа после лоба Ђоковића, који је прву меч лоптуискористио за чак 15. узастопно финале и изједначење у међусобним дуелима.НовакЂоковић победио је Рафаела Надала са 6:3, 6:3 у полуфиналу Завршног мастерса уЛондону, после чега је традиционално тријумфалну поруку написао на камери.  Уз потпис, најбољи тенисер света честитао је Аранђеловдан свим верницима који славеову славу, иначе другу по бројности у Србији.    (Блиц)  
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